

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Usługi****Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: Zarząd Powiatu Sokólskiego
Krajowy numer identyfikacyjny: 050658628
Adres pocztowy: ul. Marsz. J. Piłsudskiego 8
Miejscowość: Sokółka
Kod NUTS: PL84 Podlaskie
Kod pocztowy: 16-100
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Janusz Gudalewski
E-mail: janusz.gudalewski@sokolka-powiat.pl
Tel.: +48 857110826
Faks: +48 857112008
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.sokolka-powiat.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zaprojektowanie, budowa i wdrożenie „Platformy e-usług” z dostawą sprzętu komputerowego i oprogramowania
Numer referencyjny: OR-IV.272.12.2020
- II.1.2) **Główny kod CPV**
72000000 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług polegających na zaprojektowaniu, budowie i wdrożeniu w Starostwie Powiatowym w Sokółce oraz w wybranych jednostkach organizacyjnych Powiatu Sokólskiego „Platformy E-usług”, połączone z dostawą sprzętu komputerowego i oprogramowania: licencja bazy danych, licencja serwerowego systemu operacyjnego, licencja dostępowa do serwera, laptopy, komputery stacjonarne z monitorem i zasilaczem UPS dyski twarde, pamięci RAM i zestaw kontroli dostępu do pomieszczenia serwerowni oraz z zakupem i wdrożeniem w Starostwie Powiatowym w Sokółce oprogramowania przeznaczonego do obsługi zadań kadrowych, płacowych, finansowych, księgowych oraz inwentaryzacji majątku, dedykowanych dla jednostek sektora finansów publicznych - administracji samorządowej.
Przedmiot zamówienia obejmuje również szkolenie użytkowników „Platformy e-usług” i użytkowników zintegrowanych programów finansowo-księgowych i kadrowo-płacowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ZPSokolka

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-085048

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 127-310709

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/06/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data 20/08/2020 czas lokalny 11:00

Powinno być:

Data 04/09/2020 czas lokalny 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data 20/08/2020 czas lokalny 12:30

Powinno być:

Data 04/09/2020 czas lokalny 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

